anel exterior
66 tijolos
1* camada

anel intermédio
110 tijolos
1* camada

anel interior
54 tijolos
1* camada

anel completo
230 tijolos
2* camada

anel completo
230 tijolos
3* camada

anel completo
230 tijolos
4" camada

anel completo
220 tijolos
5° camada
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divisdo da base = 72

divisdo da base = 120

=60

divisdo da base

pontos de ancoragem

pontos de ancoragem

pontos de ancoragem

100x50x10 : 16 = tijolos de cortica

1 placa de aglomerado negro

1.140 tijolos de cortiga

72 placas de aglomerado negro

See——==_

BASE .

94 tijolos
1°x2 camada

82 tijolos
2°x2 camada

72 tijolos
3x2 camada

62 tijolos
4°x2 camada

58 tijolos
5x2 camada

52 tijolos
6"x2 camada

42 tijolos
7*x2 camada
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o
H=190CM s
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20+ 19 tijolos
1*+2* camada

=48

divisdo da base = 68
divisdo da base

17+ 16 tijolos
3*+4* camada

64
44

divisdo da base
divisdo da base

14+ 13 tijolos
5%+6" camada

60
40

divisdo da base
divisdo da base

10+ 9 tijolos
7°4+8* camada

60
34

divisdo da base
divisdo da base

7 tijolos
9* camada

divisdo da base = 56
divisdo da base = 30

divisdo da base = 52

da base =

ivisdo
100x50x10 : 8 =tijolos de cortica

100x50x10 : 4 = tijolos de cortiga

48
1 placa de aglomerado negro
1 placa de aglomerado negro

E E

S
62 tijolos de cortiga 125 tijolos de cortiga

58 placas de aglomerado negro

SIS EEE
CORPO

32 placas de aglomerado negro
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